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Стосовно пропозицій щодо удосконалення  

проекту регуляторного акта 

 

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – 

Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 «Про порядок 

підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які 

розробляються органами місцевого самоврядування» розглянула проект рішення 

Оріхівської міської ради Запорізької області «Про затвердження Правил розміщення 

зовнішньої реклами на території Оріхівської міської ради» (далі – проект рішення) та 

документи, що надані до нього листом виконавчого комітету Оріхівської міської 

ради Запорізької області від 03.05.2021 № 03-05/1257.  

За результатами проведеного аналізу проекту рішення, експертного висновку 

постійної депутатської комісії Оріхівської міської ради з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету, фінансів, підприємництва та регуляторної 

політики та аналізу регуляторного впливу до проекту рішення на відповідність 

вимогам статті 4 Закону, повідомляємо. 

Пунктом 1 проекту рішення передбачається затвердити Правила розміщення 

зовнішньої реклами на території Оріхівської міської ради (далі – проект Правил). 

Засади рекламної діяльності, зокрема розміщення зовнішньої реклами, 

регулювання відносин, які виникають у процесі виробництва, розповсюдження та 

споживання реклами, встановлені Законом України від 03.07.1996 № 270/96-ВР «Про 

рекламу» (далі – Закон про рекламу). 

Частиною першою статті 16 Закону про рекламу передбачено, серед іншого, 

що розміщення зовнішньої реклами у населених пунктах проводиться на підставі 

дозволів, що надаються виконавчими органами сільських, селищних, міських рад, в 

порядку, встановленому цими органами на підставі типових правил, що 

затверджуються Кабінетом Міністрів України. 

Типові правила розміщення зовнішньої реклами затверджені постановою 

Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067 (далі – Типові правила). 

Правові та організаційні засади функціонування дозвільної системи у сфері 

господарської діяльності, а також порядок діяльності дозвільних органів, 

$`0BBA0|RRTYYp¢®¡¤¡¤¡¤¡¯ 

mailto:іnform@dkrp.gov.ua


2 

уповноважених видавати документи дозвільного характеру, та адміністраторів 

визначені Законом України від 06.09.2005 № 2806-IV «Про дозвільну систему у сфері 

господарської діяльності» (далі – Закон про дозвільну систему). 

Згідно із пунктом 2 статті 11 «Прикінцеві положення» Закону про дозвільну 

систему закони та інші нормативно-правові акти, прийняті до набрання чинності цим 

Законом, діють у частині, що не суперечить цьому Закону. 

За результатами проведеного аналізу повідомляємо про невідповідність 

проекту Правил законодавству з питань дозвільної системи та у сфері зовнішньої 

реклами, у тому числі Типовим правилам, зокрема в наступному. 

1. Абзац третій пункту 8.2 розділу VІІІ проекту Правил пропонуємо 

виключити, оскільки пункт 9.1, на який йде посилання в цьому пункті, відсутній у 

проекті Правил. Крім того, положення цього пункту не передбачені Типовими 

правилами. 

2. Додатки 1 та 3 до проекту Правил, якими затверджуються форми заяви та 

дозволу, пропонуємо привести у відповідність до додатків 1 та 3 Типових правил. 

При цьому, додаток 2 до проекту Правил пропонуємо виключити як такий, що 

не передбачений Типовими правилами, оскільки, згідно з пунктом 10 Типових 

правил відповідний журнал ведеться у довільній формі. 

3. Пропонуємо слово «Порядок» (в усіх відмінках) по тексту проекту Правил 

замінити на слово «Правила» (у відповідному відмінку), що відповідатиме назві 

проекту Правил. 

4. Пункти 4.3 - 4.5 розділу ІV проекту Правил пропонуємо виключити як такі, 

що дублюють положення пунктів 4.1 - 4.2 цього розділу. 

Підсумовуючи наведене вище, проект рішення не узгоджується з вимогами 

статті 4 Закону, зокрема з принципом адекватності – відповідність форм та рівня 

державного регулювання господарських відносин потребі у вирішенні існуючої 

проблеми та ринковим вимогам з урахуванням усіх прийнятних альтернатив. 

Наданий розробником аналіз регуляторного впливу до проекту рішення      

(далі - АРВ) не у повній мірі відповідає вимогам Методики проведення аналізу 

впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України  

від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України 

від 16.12.2015 № 1151) (далі - Методика). 

У розділі 1 АРВ розробник обмежився лише текстовим описом проблеми, не 

навів дані у числовій формі, які б обґрунтовували наявність проблеми, визначали її 

масштаб та важливість. 

У розділі 2 АРВ ціль сформульована загальними критеріями, без визначення 

числових показників. 

У розділі 3 АРВ розробник при визначенні альтернативних способів 

досягнення цілей не зазначив та не порівняв вигоди та витрати суб’єктів 

господарювання від застосування кожного з них у кількісному (грошовому) виразі.  

У розділі 5 АРВ розробником не описаний механізм дії запропонованого 

регулювання з урахуванням основних бізнес-процесів, які потрібно буде забезпечити 

суб’єктам господарювання для реалізації його вимог. При цьому розробником не 

враховано, що механізм реалізації регуляторного акта має бути безпосередньо 

пов’язаний із цілями та очікуваними результатами регуляторного акта, тобто яким 
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чином будуть діяти норми проекту рішення та якою прогнозується ситуація після 

набрання регуляторним актом чинності.  

Крім того, розробником не оцінені організаційні заходи, що мають здійснити 

органи влади для впровадження цього регуляторного акта після набрання ним 

чинності.  

Розділ 8 АРВ заповнений з недотриманням вимог пункту 10 Методики. 

Розробник повинен визначити прогнозні значення показників результативності 

регуляторного акта, які встановлюються протягом різних періодів після набрання 

чинності актом.   

Враховуючи те, що термін дії проекту рішення необмежений, то розробнику 

відповідно до вимог Методики необхідно визначити прогнозні значення показників 

результативності регуляторного акта на наступні 5 років. 

Числові дані, наведені у розділі 4 АРВ щодо витрат суб’єктів господарювання 

не узгоджуються з відповідними розрахунками, наведеними у Тесті малого 

підприємництва (М-Тест).   

М-Тест містить розрахунки виключно адміністративних процедур, 

розробником не враховані «прямі» витрати суб’єктів господарювання, що 

виникатимуть у суб’єктів господарювання у зв’язку з прийняттям запропонованого 

проекту рішення, що суперечить вимогам пункту 8 Методики. 

Таким чином, у зв’язку з неналежною підготовкою АРВ, зокрема з відсутністю 

у ньому всієї необхідної інформації та числових даних, розробником не доведена 

відповідність проекту рішення таким принципам державної регуляторної політики, 

як збалансованість - забезпечення у регуляторній діяльності балансу інтересів 

суб’єктів господарювання, громадян та держави, та ефективність - забезпечення 

досягнення внаслідок дії регуляторного акта максимально можливих позитивних 

результатів за рахунок мінімально необхідних витрат ресурсів суб’єктів 

господарювання, громадян та держави. 

З урахуванням викладеного вище, пропонуємо привести проект рішення 

Оріхівської міської ради Запорізької області «Про затвердження Правил розміщення 

зовнішньої реклами на території Оріхівської міської ради» у відповідність до вимог 

чинного законодавства України, з урахуванням наданих пропозицій, а аналіз 

регуляторного впливу - до вимог Методики проведення аналізу впливу 

регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України               

від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України 

від 16.12.2015 № 1151). 

Про результати розгляду листа поінформувати Державну регуляторну службу 

України. 

 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                  Олексій КУЧЕР  
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